

河北省研究生工作站在公司揭牌

发布时间：2024-10-31

10月31日，河北省研究生工作站揭牌仪式在公司举行。河北大学研究生院副院长王强军、建筑工程学院党委书记赵胜利、建筑工程学院院长杨三强、集团副总裁田伟、刘青等校企双方领导出席揭牌仪式。



▲ 河北大学建筑工程学院党委书记赵胜利、集团副总裁田伟共同为工作站揭牌。



▲ 河北大学研究生院副院长王强军、建筑工程学院院长杨三强为企业导师颁发聘书。



▲ 河北大学建筑工程学院副院长牛晓燕、集团副总裁刘青
为研究生代表颁发进站证书。

集团副总裁田伟在致辞中表示，集团与河北大学有着长期合作，历史渊源深厚。研究生工作站的成立是双方多年来实质性合作的硕果，更是今后多领域、多层次合作的起点，希望双方继续发挥各自优势，资源共享、加强合作，促进产学研结合，推动技术创新和成果转化，努力将河北建设集团研究生工作站建成河北省乃至全国优秀研究生工作站。

建筑工程学院赵胜利书记也表示，近年来，河大与公司在人才培养模式改革、教学实践基地建设、科研技术攻关等方面都开展了全方位、深层次的交流与合作。此次研究生工作站的揭牌，标志着双方合作迈入一个新的阶段，对于推进科教融合、产教融合，加强我校研究生创新能力培养，推动科技创新和成果转化，都具有十分重要的现实意义。

河北大学建筑工程学院教授、研究生工作站主任方有亮、导师、研究生代表、集团及分公司质量技术有关负责同志出席揭牌仪式。